

10多年如一日——

温国范悉心照料瘫痪母亲

□本报记者 李霞

家住市区南环路中段60号院的温国范,在母亲瘫痪在床的10多年时间里,洗澡、穿衣、喂饭、按摩、换尿不湿……日复一日重复着这些烦琐的步骤。“她养我小,我要养她老。”他是这么说的,也是这么做的。

4月24日上午,记者来到温国范家中,不大的卧室内铺着一大一小两张床,屋内整洁没有异味,大床上铺着一层防褥疮气垫,温国范的母亲躺在上面,看

上去精神不错。“平时母亲睡大床,我睡小床,夜里有事的话也方便照顾。”温国范说。

今年55岁温国范是原市绢纺厂的下岗职工。父亲早年去世,母亲张爱玲今年80岁。2004年秋天,一直生活在农村的母亲因突发脑梗引起左侧躯体瘫痪,生活不能自理。虽然温国范还有弟弟和妹妹,考虑到自己是家中老大,住在市里条件稍好些,他与妻子商量后将母亲接到家中照料至今。

“前几年她还迷糊,我每

天给她按摩、做康复训练,渐渐地,她可以扶着墙走路了……”温国范说,正当他松了一口气时,2007年,母亲因脑梗复发导致吞咽困难,后来不仅瘫痪在床,还糊涂得连他也不认识了。可他并没有放弃,仍然每天为母亲翻身、按摩、泡脚、做饭,日复一日起早贪黑地忙碌。

为给母亲增加营养,温国范经常买鱼或排骨炖汤。他还买来料理机将水果打碎,加热放凉后抽到针管里喂母亲。为防止母亲长褥疮,他买来防褥疮气垫,每隔

两个小时准时给母亲翻身……

在温国范的影响下,他的妻子和孩子对母亲很孝敬,弟弟和妹妹也经常来看望母亲或者将其接到家中小住。

“好多年了,他照顾得真是尽心尽力。”正巧来温国范家做客的朱耀辉感动地说。

“太不容易了!都说‘久病床前无孝子’,可人家真是个大孝子。”邻居牛哲感慨地说。

温国范告诉记者,照顾母亲是他应尽的义务,他会一直这样做下去的。

爱心善举常关切 100套课桌椅 送至帮扶小学

□记者 傅纪元

本报讯 昨日上午,卫东区五条路小学党支部书记郭中建带领几名中层干部和送课教师将100套课桌椅及一批书包、作业本、稿纸等物品送至叶县保安镇柳庄小学,用于改善农村小学孩子们的学习条件。

据了解,柳庄小学地处边远贫困地区,全校师生约600人,办学条件艰苦,教学基础设施简陋,部分学生使用的课桌已经有10多年历史了,高矮不齐,破旧不堪。昨日上午10点左右,满载新课桌椅的车辆驶入柳庄小学,校园里顿时沸腾起来,孩子们兴奋地亲手把课桌椅搬下车。“终于可以在新课桌上做作业了!”一位学生高兴地说。

上午第四节课,五条路小学的朱宁宁、姚蕾两位省级优质课名师为柳庄小学的师生们上了一堂生动的教学示范课,两位老师运用课件,通过现场做游戏、分享喜悦等形式,为孩子们创设多种表达的机会,课堂上欢笑声、掌声不断。

据介绍,五条路小学和叶县保安镇柳庄小学、鲁山县仓头第二小学、第六小学、第八小学和潘窑小学结成帮扶对子。该校已多次开展活动,为帮扶校送去爱心捐款、衣物、文具等,并在课堂教研、教学质量、德育活动等方面给予指导和帮助。

“中原文化大舞台” 送来两场越调

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”送来两场越调,定于5月2日在市文化艺术中心演出。喜欢戏曲的市民4月30日起可到市文化艺术中心以1元票价购票,届时凭票观看。

据介绍,这两场越调均由河南省越调艺术保护传承中心演出,5月2日下午3点演出《李天保娶亲》,晚上7点30分演出《收姜维》。购票地点在市文化艺术中心一楼服务台,凭身份证购票,一证限购两张。

石龙区举行 公益捐赠活动

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日上午,石龙区食品药品经营单位组织了“同心同向 助力脱贫”公益捐赠活动,共募集资金3765元、大米50袋、食用油77桶、面粉10袋等。

据悉,该区近日启动了“同心同向 助力脱贫”公益捐赠活动,呼吁全区各单位、各企业干部职工、石龙区籍在外企业家、知名人士等为贫困户捐献现金及衣被、米面油、图书、学习用品等。活动启动后,该区各单位积极响应,目前已募集资金超5万元。

了解到各食品药品经营单位的愿望后,该区食药监局特于当天举行了集中捐赠仪式。国源大药房、幸福超市、飞世大酒店等纷纷送来了大米、面粉、方便面及食用油、棉被、图书等物。



社区里 唱大戏

4月25日下午,在卫东区东安路街道东苑社区中心游园里,该社区的戏曲爱好者在演唱豫剧《拾女婿》选段。

当天下午,东苑社区举办了戏曲大家唱活动,该社区戏曲艺术中心的成员和一些戏曲爱好者为居民表演了豫剧、京剧、京剧等多剧种的经典剧目,精彩的表演让现场不时爆发出热烈的掌声。本报记者 彭程 摄

2018年电影进广场活动启动

市区4个广场周末可以看电影了

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市电影公司获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”的活动内容之一优秀国产电影进广场放映活动将于今日开始启动,从4月到10月,市区4个广场周末都可

以看电影了。

据介绍,这项活动由市委宣传部、市文化广电新闻出版局安排部署,市电影公司具体实施,活动时间从今日开始,10月底结束。在此期间,除了广场放映,市电影公司还在全市开展电影进社区放映活动,每次放映故事

片前,先放映环保、健康、安全等科教影片,向市民普及科学知识。

本周的放映安排是4月27日晚7点30分,分别在市区鹰城广场、文化宫广场、体育村广场、火车站广场放映大型纪录片《厉害了,我的国》;4月28日晚7

点30分,火车站广场放映《百团大战》,鹰城广场放映《空天猎》,体育村广场放映《战狼2》,工人文化宫广场放映《战狼1》;4月29日晚7点30分,火车站广场放映《神探驾到》,鹰城广场放映《战狼2》,体育村广场放映《黄飞鸿·英雄有梦》。

湛河区人民法院 公告

陈玉兰

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初190号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院 公告

李江涛

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初197号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院 公告

陈军跃

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初186号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告